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ATA DA OITAVA (8ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE 
CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO NA SEGUNDA (2ª) SESSÃO 
LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA NONA (29ª) LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DO CEARÁ 
 
 
Ao Vigésimo Sétimo (27º)  dia do mês de Abril do ano de dois mil e dezesseis 
(2016), às quinze horas e  vinte e cinco minutos (15h 25min) nos Auditórios: Nº 02 e 
04, Deputado Almir Pinto e Deputado Abelardo Costa Lima do Complexo de 
Comissões Técnicas, realizou-se a oitava (8ª) Reunião Ordinária da Comissão acima 
citada. Estiveram presentes os seguintes Deputados (as): Antônio Granja, Leonardo 
Pinheiro, Evandro Leitão, Júlio César Filho e Dra Silvana. Fica indicado o Deputado 
ZéAilton Brasil, vice-líder do bloco PP/PEN/PDT em substituição ao Deputado Dr. 
Sarto, conforme art 70 do Regimento Interno dessa Casa. Ausente o Deputado 
Roberto Mesquita e com ausência justificada: Deputado Audic Mota e Rachel 
Marques. A presente reunião contou com a participação dos Deputados Walter 
Cavalcante, Renato Roseno, Naumi Amorim e Augusta Brito. Fica registrada a 
presença do Secretário Nelson Martins da Secretaria de Relações Institucionais e 
Senhora Liana Machado da Coordenadoria de Administração Tributária – CATRI. 
Logo após, o Deputado Antônio Granja iniciou a reunião constatando número 
regimental, deu início à apreciação, discussão e votação das seguintes matérias: 
Proposição nº 34/2016 (oriunda da Mensagem nº 7.979/16) de autoria do Poder 
executivo, a qual autoriza a transferência de recursos financeiros por meio de 
convênios para as pessoas jurídicas do setor privado e pessoas físicas que indica, 
nos termos da Lei Estadual nº 15.839, de 27 de julho de 2015( Lei de Diretrizes 
Orçamentárias de 2016) e dá outras providências. Relator: Deputado Evandro 
Leitão. Parecer: favorável, aprovado pela Comissão. Proposição nº 35/2016 
(oriunda da Mensagem nº 7.981/16) de autoria do Poder Executivo, o qual 
autoriza a transferência de recursos para a execução de programas em parcerias 
com pessoas jurídicas do setor privado ou pessoas físicas. Relator: Deputado 
Evandro Leitão. Parecer: favorável, aprovado pela Comissão. Proposição nº 
36/2016 (oriunda da Mensagem nº 7.984) de autoria  do Poder Executivo, a qual 
autoriza o Poder Executivo Estadual a doar ao município de Viçosa do Ceará, o 
imóvel que indica e dá outras providências. Relator: Deputado Evandro Leitão. 
Parecer: favorável,aprovado pela Comissão. Logo após, o Deputado Evandro Leitão 
esclareceu que o imóvel será destinado ao Centro de Referência e Assistência 
Social-CRAS. Proposição nº 15/2015(Projeto de Lei) de autoria do  Deputado 
Odilon Aguiar, a qual denomina de Francisco Mizael Cavalcante a Escola de 
Ensino Médio no Distrito de Marruás, no município de Tauá. Relator: Deputado 
Evandro Leitão. Parecer: favorável ,aprovado pela Comissão. Proposição nº 
79/2015(Projeto de Lei) de autoria do Deputado Ferreira Aragão, o qual 
denomina de Francisco Teles de Lima, a Escola de Ensino Médio no Distrito de 
Santa Fé, Município de Crato-Ce. Relator: Deputado Evandro Leitão. Parecer: 
favorável, aprovado pela Comissão. Proposição nº 110/2015(Projeto de Lei) de 
autoria da Deputada Fernanda Pessoa, o qual denomina de Professor Osvaldo 
Martins de Almeida, o auditório da Escola de Ensino Profissionalizante Dr. José 
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Alves da Silveira, no município de Quixeramobim. Relator: Deputado Evandro 
Leitão. Parecer: favorável, aprovado  pela Comissão. Proposição nº 
123/2015(Projeto de Lei) de autoria do Deputado Tin Gomes, o qual denomina de 
José de Sousa Veneranda a ponte sobre o Rio Banabuiú que passa no km 03 da 
Rodovia CE-458, no Município de Russas. Relator: Deputado Evandro Leitão. 
Parecer: favorável, aprovado pela Comissão. Proposição nº 205/2015(Projeto de 
Lei) de autoria do Deputado David Durand, o qual dispõe sobre a criação do Dia 
Estadual do Radialista no âmbito do Estado do Ceará. Relatora: Deputada Rachel 
Marques. Parecer: favorável, aprovado pela Comissão. Proposição nº 
26/2016(Projeto de Lei) de autoria da Deputada Drª Silvana, o qual institui o Dia 
do Pastor Evangélico no Estado do Ceará. Relator: Deputado Dr. Sarto. Parecer: 
favorável, aprovado pela Comissão. Proposição nº 46/2016(Projeto de Lei) de 
autoria do  Deputado João Jaime, oriundo do Projeto de Lei desarquivado nº 
03/14, o qual denomina de Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior, a Escola 
Estadual na sede do Município de Miraíma. Relator: Deputado Evandro Leitão. 
Parecer: favorável, aprovado pela Comissão. Proposição nº 176/2015(Projeto de 
Indicação) de autoria do  Deputado Audic Mota, o qual dispõe sobre a admissão 
de Agentes de Combate às Endemias de acordo com a Lei Federal nº 11.350, §8 no 
quadro da Secretaria de Saúde do Estado do Ceará. Relator: Deputado Júlio César 
Filho. Parecer: favorável, aprovado pela Comissão. Proposição nº 
187/2015(Projeto de Indicação) de autoria do Deputado Dr. Santana, o qual  
autoriza o Poder Executivo a estabelecer nova carga horária para as equipes de 
Saúde de Familia-ESF, alterando a joranada de 8 horas diárias para 12 horas, a ser 
realizada em trabalho simultâneo de duas equipes de Saúde da Família-ESF na 
forma que indica. Relator: Deputado Júlio César Filho. Parecer: favorável, aprovado 
pela Comissão. Em seguida, a Deputada Drª Silvana pronunciou-se afirmando não 
ser viável essa alteração da carga horária e deixa registrado seu voto contrário. 
Proposição nº 193/2015(Projeto de Indicação) de autoria do  Deputado 
Leonardo Araújo, o qual  dispõe sobre a obrigatoriedade da publicação, em Sítio 
Eletrônico Oficial das listas dos Pacientes que aguardam por consultas, exames e 
intervenções cirúrgicas nos estabelecimentos da rede pública de saúde do Estado 
do Ceará. Relator: Deputado Júlio César Filho. Parecer: favorável, aprovado pela 
Comissão. Proposição nº 3/2016(Projeto de Indicação) de autoria do  Deputado 
Naumi Amorim, o qual  dispõe sobre a autorização para criação da Escola Estadual 
no municipio de Caucaia e dá outras providências. Relator: Deputado Júlio César 
Filho. Parecer: favorável, aprovado pela Comissão.  Proposição nº 4/2016(Projeto 
de Indicação) de autoria do  Deputado Leonardo Araújo, o qual  dispõe sobre a 
instalação de sistemas de conservação e uso racional da água nos edifícios públicos 
do Estado do Ceará. Relatora: Deputada Rachel Marques. Parecer: favorável, 
aprovado pela Comissão. Proposição nº 6/2016(Projeto de Indicação) de autoria 
do  Deputado Capitão Wagner, o qual  acrescenta dispositivos a Lei nº 
12.342/1994, que institui o Código de Divisão e de Organização Judiciária do Estado 
do Ceará para regulamentar a atividade dos voluntários credenciados para exercer 
funções de proteção da infância e da juventude, na forma que indica.. Relatora: 
Deputada Rachel Marques. Parecer: favorável, aprovado pela Comissão. 
Proposição nº 8/2016(Projeto de Indicação) de autoria do  Deputado Lucílvio 
Girão, o qual dispõe sobre a criação da Delegacia de Ipaumirim, na forma que 
indica. Relatora: Deputada Rachel Marques. Parecer: favorável, aprovado pela 
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Comissão. Proposição nº 10/2016(Projeto de Indicação) de autoria do  Deputado 
Carlos Felipe, o qual dispõe sobre a realização de vacinação domiciliar em pessoas 
idosas, em pessoas com deficiência motora, multideficiência profunda com 
dificuldade de locomoção, doenças incapacitantes e degenerativas. Relator: 
Deputado Audic Mota. Parecer: favorável, aprovado pela Comissão. Nada mais 
havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a reunião. E, para 
constar, eu, Virna Lisi Aguiar, Secretária da Comissão, lavrei a presente Ata que, 
após lida e aprovada, será assinada pelos Deputados presentes. 
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